



АТОМНИК України

№18 — 19 (700 — 701)

1 — 8 травня 2014 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

9 ТРАВНЯ — ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ



Дорогі ветерани!
Шановні співвітчизники!

Останній місяць весни — травень відкриває мережу святкових днів, і найпошанованіший з них 9 Травня — День Великої Перемоги, особливе свято мужності і звитяги, торжества справедливості і миру на землі!

Уже 69 років ми бережемо у своїх серцях святу пам'ять про подвиг старшого покоління, яке у страшному двобойі з фашизмом виборло людству Перемогу, здобуло свободу і незалежність рідної землі, забезпечило світле майбутнє прийдешнім поколінням.

З глибокою вдячністю і скорботою ми низько вклоняємося великим тим рокам, схилиємо голови перед тими, хто не повернувся з Великої Вітчизняної війни і заплатив за наш порятунок найдорожчим — своїм життям.

Слава і честь сивочолим творцям знаменної Перемоги, яких, на жаль, з кожним роком усе менше залишається серед нас. Тому так важливо сьогодні, щоб їхні онуки й правнуки перейнялися такою ж любов'ю до Батьківщини, бажанням берегти й боронити її, зміцнювати і дбати про її цілісність.

Шановні друзі! Атомпрофспілка України, кожна її організаційна ланка і надалі турбуватимуться про соціальний захист наших поважних ветеранів.

Бажаємо вам, герої, вашим рідним і близьким здоров'я, щастя і чистого неба. Нехай завжди панує у ваших домівках радість, злагода і добро!

З глибокою повагою

Голова Атомпрофспілки України Валерій МАТОВ

НЕ ВЕРНУЛСЯ ИЗ БОЯ



Ету фотографію Геннадій КУЗНЕЦОВ (в верхньому ряду в центрі) прислав рідним з такою підписом: «На память маме от сына в дни Отечественной войны. Сентябрь 1943 года. Группа командиров и боевых товарищей по совместной службе».

Наверное, у каждой семьи есть своя история, связанная с Великой Отечественной войной. Будучи ребенком, я впервые услышала от своей бабушки Галины Ивановны Баталовой рассказ о ее брате Гене, погибшем на войне. 6 апреля исполнилось 70 лет со дня его гибели, но память о нем живет в нашей семье.

Гена Кузнецов родился 6 сентября 1922 в городе Родники Ивановской области. Рос смышленным и проворным мальчишкой, хорошо учился, прекрасно знал историю и политологию. С удовольствием посещал фотокружок, в 17-летнем возрасте даже победил во Всесоюзном фотоконкурсе и был награжден путевкой в Крым. После окончания школы 18-летнего юношу призвали в ряды Советской Армии и направили служить в Литву (город Таураге, Шауляйский округ) на границе с Германией. Поскольку и здесь парень проявил себя умным, способным и дисциплинированным, командование направило его поступать в Ленинградскую военную академию.

Он не прятался за спинами товарищей

18 июня 1941 года, с большими планами и надеждами, юноша приехал в Ленинград, но через 4 дня грянула война... Ситуация изменилась: Геннадия направили на учебу в офицерское училище, где он получил звание младшего лейтенанта, и отправили на фронт. Вчерашний мальчишка участвовал в обороне Ленинграда, по мнению сослуживцев, отличался храбростью и отвагой. В составе 1486-го пушечного артиллерийского Гатчинского полка Резерва Главного командования Геннадий Кузнецов дослужился до начальника разведки дивизиона, получил звание старшего лейтенанта. И это в 21 год!

(Окончание на 7 стр., информация по теме — 8 стр.)

МАТЕРИАЛИ ЗВІТНИХ КОНФЕРЕНЦІЙ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» З ВИКОНАННЯ КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ ТА ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ КОМПАНІЇ ЗА 2013 РІК

СОЦІАЛЬНІ ПАРТНЕРИ ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»: ОБ'ЄДНУЄ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ІНТЕРЕСИ КОМПАНІЇ ТА ЇЇ ПРАЦІВНИКІВ

Ядерно-енергетичний комплекс України в умовах фінансово-економічної кризи, складної внутрішньої і зовнішньої суспільно-політичної ситуації був і є галуззю народного господарства держави, що зберігає жит-

тєспроможність і таку потрібну, за нинішньої скрути, стабільність у роботі. Хоча національні АЕС не обходять стороною проблеми, а в останні роки — надзвичайно непрості, за всю історію їх існування.

Як уже повідомлялося, 10 квітня у конференц-залі готелю «Мир» у Києві відбулася на високому організаційному рівні, зі стовідсотковою явкою, 112 делегатів обрано за квотою один від 500 осіб, конференція трудового колективу ДП НАЕК «Енергоатом» з виконання Колективного договору Компанії за 2013 рік.

Учасники заходу, якому передували такі само, наскрізні, почергові конференції в усіх відокремлених підрозділах, заздалегідь, під час реєстрації, отримали потрібні матеріали і документи, мали змогу по-товариськи поспілкуватися, обмінятися думками про власні виробничі і професійні справи.

У конференції, яку відкрив голова профкому первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич, взяли участь Голова Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України Валерій Матов, профільні представники дирекції, виконавчі директори і віце-президенти Компанії, генеральні директори АЕС. Поважне зібрання розпочало свою роботу з обрання робочих органів — президії у складі трьох осіб, секретаріату — із двох, редакційної і рахункової комісії — відповідно із семи і трьох осіб.

Порядок денний конференції включав питання: доповідь президента ДП НАЕК «Енергоатом» Юрія Недашковського про підсумки роботи у 2013 році та перспективи роз-



витку Компанії і співдоповідь голови профкому первинної профспілкової організації ДП НАЕК «Енергоатом» Олексія Лича;

доповідь заступника виконавчого директора з кадрів, праці та соціальних питань Компанії Владислава Янішевського про затвердження звіту з виконання Колективного договору «Енергоатома», а також інформацію щодо невиконаних і частково виконаних пунктів колективного договору;

доповідь голови профкому ППО Компанії Олексія Лича про: затвердження спільних рішень представника власника та профспілкового комітету, прийнятих протягом 2013 року, що є невід'ємною частиною Колективного договору Компанії на 2012—2013 роки; обговорення питання щодо продовження дії договору на 2014 рік та схвалення спільного рішення представника власника та профспілкового комітету Компанії про здійснення пролонгації

цього Колективного договору; про внесення змін до положення про щомісячну доплату державної пенсії (цей пункт, за словами Олексія Лича, було вилучено за домовленістю з адміністрацією, що при пролонгації колективного договору всі пропозиції про внесення змін та доповнень, а також їх обговорення до чинного договору вноситися не будуть).

До уваги читачів друкуємо доповідь і промови за темою конференції та інформацію про перебіг зібрання у цілому.



ГОЛОВНЕ, ЩОБ БУЛО РОЗУМІННЯ СИТУАЦІЇ І НАМАГАННЯ ЇЇ ПОЛІПШИТИ

(Із доповіді президента ДП НАЕК «Енергоатом» Юрія НЕДАШКОВСЬКОГО):

— Дякую за теплу зустріч, дуже радий бачити усіх вас після такої нетривалої перерви. Я прийняв справи Компанії і взяв на себе відповідальність і за попередній період, в якому не працював, зважаючи на те, що будь-який минулий досвід — це певна база, щоб рухатися далі.

Ця звітна конференція трудового колективу є, звісно, завершальною після низ-

ки профспілкових зборів на АЕС та в інших відокремлених підрозділах Компанії. З висновками, які були на них прийняті, ми ознайомилися під час виступів лідерів профспілки.

Коротко повідомляю про ключові виробничі показники роботи Компанії у 2013 році та результати першого кварталу цього року. У 2013 році план з виробництва електроенергії нами було виконано на 100,3%, відпущено електроенергії — на 100,8%. Забезпечено планове завдання у першому кварталі 2014 року на 100,2% і 100,5% відповідно.

У 2013 році частка НАЕК «Енергоатом» у вітчизняній електроенергетиці становила: від обсягу виробництва — 43,1%, у структурі Енергоринку — 44,4%. Останній є найнижчим показником за весь період існування Компанії. Така очевидна тенденція до зниження частки АЕС у структурі Енергоринку почалася з 2010 року. Ми з цим не можемо примиритися, бо наша енергія є найбільш екологічно чистою і дешевою. Усі ці переко-

с відбувалися з відомих причин на користь приватної генерації. Ми будемо працювати над тим, щоб частка АЕС зайняла достойне економічне і технічно обгрунтоване рішення відповідно до наших потенційних можливостей виробництва електроенергії. Скажу, що у цьому році нам це, на жаль, не вдалося, наше завдання виконати ті зменшені показники, порівняно з нашими наявними потужностями, які доведені і затверджені міністерством. Звичайно, такий занижений для АЕС відпуск електроенергії призвів до роботи наших енергоблоків на зменшеній потужності, що вплинуло на технічні характеристики обладнання та на фінансово-економічний стан Компанії.

Стосовно недовиробництва електроенергії. У цілому на енергоблоках АЕС у 2013 році воно становило 38 млрд. кВт/год і лівова частка якого 10,3 млрд. кВт/год — це балансові обмеження. Їх торік було на 9,5 млрд. кВт/год більше, ніж у 2012 році. І це найбільший обсяг балансових обмежень, починаючи з 2005 року, коли у нас були пущені нові енер-

гоблоки, це коли країна переживала великі труднощі, викликані світовою фінансовою кризою. У першому кварталі 2014 року ситуація дещо покращилася, але показник балансових обмежень у 2,2 млрд. кВт/год є досить високим.

У 2013 році порівняно з 2012-м у нас знизився на 5,5% коефіцієнт використання встановленої потужності та становив 68,7%. З такою цифрою соромно виходити на світове атомне співтовариство, де цей показник становить 90 і більше відсотків. Такі наші умови, в яких ми працюємо. За перший квартал 2014-го коефіцієнт використання встановленої потужності становив 79,5%. Ми чудово розуміємо, що другий і третій квартали ми будемо проводити, в основному, в планово-попереджувальних ремонтах, і цей показник у нас знизиться. Водночас, якщо говорити про нашу потенційну можливість, то коефіцієнт готовності несення номінального електричного навантаження АЕС у 2013 році дорівнював 78%, що більше від показника 2012 року. (Продовження на 2-й стор.)

